

## Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 29 декабря 2018



## Содержание

<b>Содержание</b>	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	3
29.12.2018 В Хабаровском крае лавина накрыла рабочих золотодобывающего предприятия .....	3
29.12.2018 В Кандалакше рабочий погиб под кузовом КамАЗа .....	3
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
29.12.2018 ФК "Томь" погасит долги перед игроками и персоналом в начале 2019 года.....	4
28.12.2018 Строители метро в Петербурге получат 153 млн рублей долга по зарплатам до января-власти.....	4
28.12.2018 Префектура Южного округа Москвы назвала ложной информацию о невыплате зарплаты дворникам.....	5
СОКРАЩЕНИЯ	6
28.12.2018 Подрядчик "Метростроя" в Петербурге заявил о высвобождении 325 работников сначала 2019 г.....	6
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	6
29.12.2018 Число погибших на производстве за 11 месяцев снизилось на 2%.....	6
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	7
28.12.2018 В Башкирии задолженность по зарплате достигла 500 млн рублей (Проверка ГИТ).....	7
28.12.2018 Экспедитор вышел из машины на полном ходу и получил травму (Расследование ГИТ) .....	7
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	8
29.12.2018 Фирма платит. Пособия по безработице могут вырасти за счет нового страхового фонда....	8
29.12.2018 Власти РФ не будут заниматься темой неофициальной занятости - прогноз .....	9
29.12.2018 Средняя зарплата в Москве к 2021 году вырастет до 82 тыс. рублей - МЭР .....	9
28.12.2018 Суммы до 100 тысяч рублей разрешили требовать с работодателя должника .....	10



## ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

29.12.2018

### В Хабаровском крае лавина накрыла рабочих золотодобывающего предприятия

ЧП в Хабаровском крае: снежная лавина накрыла рабочих золотодобывающего предприятия, по уточненным данным, 11 рабочих золотодобывающего предприятия. Всех извлекли из-под завалов, один из них был уже мертв, еще один человек скончался в больнице. Трое спасенных госпитализированы, один в тяжелом состоянии. Нескольких после осмотра отпустили домой.

Поселок Многовершинный находится в Николаевском районе. Это более 900 километров от Хабаровска, ехать туда более суток, говорит **корреспондент «Российской газеты» (Хабаровск)** Дина Непомнящая:

Повторить

— Завалило десять человек. Предварительно говорили, что одиннадцать. Сначала одного, потом пошла группа его спасать с предприятия, и произошел второй сход лавины. Был третий сход, который перекрыл дорогу спасателям. Там достаточно много человек. Я так поняла, и с этого предприятия, и из администрации есть спасательная группа.

— **Новые сходы еще прогнозируют? Предупреждает МЧС местных жителей?**

— Пока я таких сообщений не видела. У нас коллега должен был как раз в Николаевск лететь. Он не смог туда вылететь, пассажирские самолеты не пускают.

В районе сейчас очень сложные погодные условия, проходит циклон. На место ЧП не может вылететь вертолет со спасателями.

Вот что о метеоситуации и о месте, где произошла трагедия, рассказал Business FM житель Николаевска-на-Амуре Михаил. Его город — ближайший к поселку Многовершинный крупный населенный пункт:

— Я вот подхожу к окну и смотрю на погоду. Снег идет, периодически усиливается ветер. Многовершинный, о котором вы говорите, где сошла лавина, от нас, от поселения находится в 80 километрах. Туда нет регулярного сообщения, есть несколько мест, которые всегда, каждую зиму заметает очень толстым слоем снега. Несколько перевалов там, получается. Поселок сам расположен в котловане между несколькими сопками. Там еще есть горнолыжная база, небольшая такая, на несколько подъемников — из-за того, что там горы.

— **На этом предприятии местные работают или это приезжие?**

— Там все вперемешку: и украинцы работают вахтой, и наши. Предприятие само по себе уже довольно старое. Работают вахтой из города некоторые. Месяц там — месяц здесь.

В Николаевском районе ввели режим чрезвычайной ситуации. Следователи возбудили уголовное дело по статье «нарушение правил безопасности при ведении горных работ».

<https://www.bfm.ru/news/403364>

29.12.2018

### В Кандалакше рабочий погиб под кузовом КамАЗа

В Кандалакше погиб рабочий местного дорожного ремонтно-строительного управления. По предварительным данным, мужчину прижал кузов многотонного КамАЗа, когда тот проводил ремонт спецтехники.



По данным группы «Кандалакша Онлайн», ЧП произошло днём. Известно, что кузов КамАЗа был поднят и закреплён на тросах. В это время под ним находились двое мужчин. По неустановленной причине конструкция сорвалась и придавила рабочих.

Один из мужчин скончался на месте, второй доставлен в местную больницу. С ним работают медики.

В настоящее время выясняются обстоятельства произошедшего.

<http://severpost.ru/read/73966/>

## ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

29.12.2018

**ФК "Томь" погасит долги перед игроками и персоналом в начале 2019 года**

Губернатор Томской области, президент футбольного клуба "Томь" Сергей Жвачкин договорился с руководством ПАО "Газпром нефть" о дальнейшем финансировании клуба, сообщает пресс-служба ФК.

"Финансовые поступления в клуб ожидаются в первую неделю после новогодних праздников, и объем этих поступлений позволит погасить **долги по заработной плате** перед футболистами и персоналом клуба", - говорится в пресс-релизе.

Футбольный клуб "Томь" испытывает финансовые трудности с 2016 года - тогда игроки и персонал не получали зарплату на протяжении нескольких месяцев из-за неопределенности с формированием бюджета.

В середине октября 2016 года приставы арестовали одно из зданий клуба, имевшего задолженность по налоговым платежам, а в середине февраля 2017 года передали его на реализацию.

Из-за финансовых претензий со стороны футболистов Российский футбольный союз несколько раз запрещал "Томи" регистрировать новых игроков.

К марту 2018 года **долг по зарплате** в клубе составлял 1,685 млн рублей, но в октябре он вырос до 15 млн рублей. В связи с этим 13 октября игроки "Томи" вышли на матч с ФК "Сочи" с опозданием на шесть минут.

После 24 туров "Томь" занимает вторую строчку турнирной таблицы Футбольной национальной лиги с 46 очками.

<http://www.interfax-russia.ru/Siberia/news.asp?id=994812&sec=1671>

28.12.2018

**Строители метро в Петербурге получат 153 млн рублей долга по зарплатам до января - власти**

Рабочим подрядных организаций компании "Метрострой", которая занимается строительством метрополитена в Санкт-Петербурге, выплатят 153 млн рублей до января 2019 года, сообщил вице-губернатор Санкт-Петербурга Николай Бондаренко на совещании в офисе компании "Метрострой".

В среду, 26 декабря, 30 строителей станции метро "Театральная" отказались подняться из шахты и объявили голодовку, протестуя против **невыплаты зарплаты** с сентября 2018 года. В тот же день, после встречи протестующих с вице-губернатором, акция протesta была прекращена.

"Сумма, которая подлежит выплате сотрудникам подрядных организаций "Метростроя", составляет 153 млн рублей, это работники, дела которых рассматривались в комиссии по трудовым спорам <?> 153 млн, как я вам сказал, начинают перечислять вам на карточки. Значит, вы деньги начнете получать вечером, кто-то в воскресенье, кто-то 1-го числа, как банки будут работать", - сказал Бондаренко.



По словам вице-губернатора, в общей сложности **долги** фирм-подрядчиков "Метростроя" по **зарплате** оцениваются компанией в 390 млн рублей, но с учетом списков, которые предоставили подрядные организации прокуратуре города и комиссии по трудовым спорам, сумма может составлять около 440 млн рублей.

Выплата зарплат стала возможной после того, как Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области удовлетворил ходатайство "Метростроя" о снятии ограничений по пользованию расчетными счетами. Это позволило снять ограничения по долгам "Метростроя" к Федеральной налоговой службе (ФНС) на сумму 788 млн рублей и банку "Санкт-Петербург" на 518 млн рублей, добавил Бондаренко.

На данный момент к ОАО "Метрострой" предъявлено к взысканию более 2 млрд рублей. В частности, проектный институт "Ленметрогипротранс" выставил к "Метрострою" счет к взысканию 197 млн рублей, финансовые претензии ФНС составляют 987 млн рублей, банка "Санкт-Петербург" - 518 млн рублей.

#### Ситуация с зарплатами строителей метро

Накануне около ста рабочих трех компаний-подрядчиков ОАО "Метрострой" получили задержанные с осени зарплаты на общую сумму 60 млн рублей. Ситуацию взял под личный контроль врио губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов

Ранее в межведомственной комиссии при правительстве Санкт-Петербурга по вопросам содействия легализации трудовых отношений и ликвидации **задолженности по заработной плате** работникам организаций сообщали ТАСС, что **задержки зарплаты** допускаются 10 субподрядными организациями ОАО "Метрострой", среди которых наиболее проблемной ситуация остается у ЗАО "СМУ-11 Метрострой".

#### ТАСС - Российские новости

28.12.2018

Префектура Южного округа Москвы назвала ложной информацию о невыплате зарплаты дворникам  
Префектура Южного административного округа Москвы опровергает информацию о **невыплате зарплаты** дворникам Нагорного района, сообщает пресс-служба префектуры.

Поясняется, что в пятницу сотрудники "Жилищника" Нагорного района пришли в управу, где с ними встретился глава района . Поводом их обращения стала распространяемая бывшими руководителями учреждения ложная информация о снижении зарплаты, говорится в сообщении.

В начале декабря в связи с многочисленными жалобами жителей были уволены три сотрудника "Жилищника", которые перед этим саботировали работу, отлучались в рабочее время на подработку и распространяли среди сотрудников ложную информацию о привлечении их к дополнительным работам вне закрепленной территории, сообщает префектура.

"В этот период руководством организации проводились встречи с работниками для информирования и разъяснения ситуации. Все сотрудники гарантированно и в полном объеме получают начисленную зарплату в соответствии с утвержденным объемом работ", - говорится в сообщении.

#### РИА Новости. Главное



## СОКРАЩЕНИЯ

28.12.2018

**Подрядчик "Метростроя" в Петербурге заявил о высвобождении 325 работников сначала 2019 г.**

Подрядная организация "Метростроя" ЗАО "СМУ-11 Метрострой", которая занимается строительством тоннеля между станциями петербургской подземки "Театральная" и "Горный институт", сообщила о высвобождении 325 сотрудников в начале 2019 года. Об этом ТАСС сообщили в Службе занятости населения Санкт-Петербурга. Ранее около 30 строителей метро из данной компании устроили протестную акцию в шахте с требованием выплаты долгов по зарплате.

"ЗАО "СМУ-11 Метрострой" заявили о высвобождении в начале 2019 года 325 сотрудников по причине оптимизации численности штата", - говорится в ответе на запрос ТАСС. В службе занятости не уточнили общую штатную численность компании, а также какие именно специалисты могут остаться без работы.

При этом в службе напомнили, что предприятия, чьи работники находятся под угрозой увольнения, могут обратиться к ним с заявкой на предоставление опережающего обучения. "В 2019 году в рамках программы планируется обучить около 1 тысячи человек. Заявок от предприятий, уведомивших о сокращении, на данный момент не поступало", - сообщили в службе занятости.

ЗАО "СМУ-11 Метрострой" является одной из крупнейших организаций, входящих в число подрядчиков "Метростроя". По данным отчетности компании, по состоянию начало 2018 года в субподрядных организациях "Метростроя" работали 978 проходчиков и 287 горнорабочих. В 2017 году из них были уволены 1195 человек, из которых большинство по собственному желанию. Текущесть кадров в ЗАО "СМУ-11 Метрострой" в 2017 году составляла 21,6%.

В среду в шахте на строящейся станции "Театральная" на глубине 32 метра собрались около 30 рабочих субподрядной организации "СМУ-11 Метрострой" и объявили голодовку. Ситуацию под личный контроль взял врио губернатора города Александр Беглов. Предложенный городской администрацией временный компромиссный вариант о переводе имеющихся в наличии денежных средств устроил строителей, акция протesta завершилась. **Задолженность по зарплате** наблюдается у 10 подрядных организаций "Метростроя".

**ТАСС - Российские новости**

## МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

29.12.2018

**Число погибших на производстве за 11 месяцев снизилось на 2%**

Количество работников, погибших на производстве, за 11 месяцев текущего года уменьшилось на 2% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Об этом в субботу сообщает пресс-служба Минтруда.

"В 2018 году отмечается уменьшение количества погибших на производстве: за 11 месяцев 2018 года погибло работников на 2% меньше, чем за аналогичный период 2017 года (1158 и 1186 человек соответственно)", - говорится в сообщении.



Количество несчастных случаев с тяжелыми последствиями (с тяжелым и смертельным исходом, с участием нескольких человек) снизилось за 11 месяцев 2018 года на 3% и составило 4479 случаев против 4614 случаев в аналогичном периоде 2017 года, добавили в министерстве.

<https://tass.ru/obschestvo/5964687>

## НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

28.12.2018

**В Башкирии задолженность по зарплате достигла 500 млн рублей (Проверка ГИТ)**

За последние две недели ее удалось снизить на 20% (на 124 млн рублей), сообщила 28 декабря на оперативном совещании в правительстве Республики руководитель Гострудинспекции РБ Татьяна Астrellина.

Глава региона Радий Хабиров назвал задолженность «очень большой».

«Полмиллиарда - большая очень цифра, но я вас благодарю за то, что это реальная цифра. В идеале, нам нужно ее снижать», - прокомментировал Радий Хабиров.

Полностью рассчитались с работниками совхоз «Рощинский», ДСК «КПД» (г. Уфа), ГУП «Институт «БашНИИстрой», Стерлитамакский механический завод. При активной поддержке со стороны администрации Уфы произведены выплаты работникам жилищно-эксплуатационных организаций.

ОАО «Башкирское шахтопроходческое управление» выплатило часть долга, свыше 50 млн рублей, ООО «Приволжэнерго» частично погасило долги, на 7 млн рублей, АО «Лизингстроймаш» выплатило 6 млн рублей.

Татьяна Астrellина отметила сложную ситуацию на «Уфимском фанерном комбинате» и «Амзинском лесокомбинате», где проблема с выплатой зарплаты длится с 2014 года. К настоящему времени предприятия задолжали работникам порядка 60 млн рублей.

«Вчера работникам «Амзинского лесокомбината» выплатили аж по 4 тысячи рублей и попрекнули, что они обращаются как в адрес главы региона, так и в адрес Гострудинспекции. Собственники предприятия, видимо, с целью снижения градуса проблемы по зарплате решили просто уволить сотрудников. В январе наступающего года планируется увольнение 42 работников предпенсионного возраста», - доложила глава Гострудинспекции РБ.

По мнению врио главы Республики Радия Хабирова, справиться с этой ситуацией должны помочь правоохранительные органы.

Напомним, поручение разобраться с **задолженностью по зарплате** глава региона дал 10 декабря.

<https://u24.news/articles/v-bashkirii-zadolzhennost-po-zarplate-dostigla-500-mln-rublej-/>

28.12.2018

**Экспедитор вышел из машины на полном ходу и получил травму (Расследование ГИТ)**

Экспедитор компании «Метрополис», возвращаясь с очередного маршрута на автомобиле, открыл дверь и вышел из него прямо на полном ходу. В результате падения он получил тяжелую травму. Сейчас по данному несчастному случаю Государственной инспекцией труда будет организована и проведена проверка.

По предварительным данным, 14 декабря 2018 года, недалеко от поселка Лебяжье, экспедитор ООО «Компании «Метрополис», возвращаясь с маршрута Армизонское-Бердюжье - Ишим на арендованном транспортном средстве с водителем, вышел из автомобиля на полном ходу. Водитель попытался удержать экспедитора за куртку, но не



удалось. Экспедитор получил травму, отнесенную к категории тяжелых», - сообщили в **Государственной инспекции труда** в Курганской области,

В настоящий момент работодателем ООО «Компания «Метрополис» и **Государственной инспекцией труда** в Курганской области организована проверка. Будут установлены причины несчастных случаев и ответственные лица, допустившие нарушения требований охраны труда. По результатам проверки будут приняты меры инспекторского реагирования.

<https://www.province.ru/kurgan/avariya/ekspeditor-vyshel-iz-mashiny-na-polenom-khodu-i-poluchil-travmu.html>

## АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

29.12.2018

### **Фирма платит. Пособия по безработице могут вырасти за счет нового страхового фонда**

В России могут вырасти пособия по безработице. В 2019 году в правительстве будет обсуждаться переход на страховую модель их формирования. Идея в том, чтобы компании делали отчисления в специальный фонд, из которого граждане смогут получать выплаты в случае потери работы. О том, что предложение будет рассмотрено, "Известиям" рассказали в аппарате вице-премьера Татьяны Голиковой. Информацию подтвердили и в **Минтруде**.

Идею выдвинула Федерация независимых профсоюзов (ФНПР). Новая модель позволит увеличить размер пособия до уровня прожиточного минимума или даже 45% зарплаты на последнем месте работы, считают в организации.

Предложение изложено в письме зампреда ФНПР Нины Кузьминой ответственному секретарю российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Наталии Жаровой (копия документа есть у "Известий"). В пресс-службе **Минтруда** "Известиям" подтвердили: до 2020 года "запланировано проведение консультаций по вопросу внедрения механизма страховых принципов защиты от безработицы". Министр труда и соцзащиты Максим Топилин уже выражал мнение о том, что переход на новую модель - вопрос договоренностей между профсоюзами и работодателями, напомнили в ведомстве. Он отмечал: по опыту многих стран источником пособия эффективнее выступает именно страховой взнос.

Изменение модели выплат поможет решить проблему их недостаточного размера, следует из письма Нины Кузьминой.

Конвенция Международной организации труда (МОТ) предписывает: выплаты безработным должны обеспечивать их здоровье и достаточные условия жизни. Пособие должно составлять не меньше 45% утраченного заработка гражданина, отмечает МОТ.

В РФ по страховому принципу уже идет медобслуживание: работодатель направляет в Фонд ОМС сумму размером 5,1% зарплаты. Гражданин в случае болезни бесплатно получает помощь по полису ОМС в государственных и муниципальных клиниках. В случае со страховой выплатой возникают вопросы о размере взноса. В масштабе страны речь идет о сумме как минимум 148,8 млрд рублей в год, если выплачивать пособие в размере прожиточного минимума 1,1 млн человек, которые, по прогнозу **Минтруда**, будут числиться в службе занятости в 2019-м. Суммарные зарплаты всех россиян составляют не меньше 36,2 трлн рублей в год, судя по данным Росстата за 2017-й. Таким образом, на страховой взнос по вышеописанной модели достаточно отчислений 0,4% от зарплатного фонда. Ранее Максим Топилин заявлял: 1% отчислений было бы достаточно.

Размер пособия должен напрямую зависеть от предыдущей заработной платы, а взносы составлять не менее 2,5% зарплаты работника, уверена доцент департамента правового регулирования экономической деятельности



Финансового университета при правительстве Наталья Залюбовская. Опыт развитых стран доказывает эффективность существования фондов помощи безработным, пополняемых за счет страховых платежей, отметила она.

В Российском союзе промышленников и предпринимателей, представляющем сторону работодателей в трехсторонней комиссии, оперативно не ответили на запрос "Известий".

Любая дополнительная нагрузка на фонд оплаты труда снижает конкурентоспособность российских предприятий, ведь издержки иностранных компаний не вырастут, сказал "Известиям" президент "Деловой России" Алексей Репик.

## Известия

29.12.2018

### Власти РФ не будут заниматься темой неофициальной занятости - прогноз

Фонд социального страхования регулярно теряет около 100 млрд рублей

Порядка 40% всех работников в России находятся в неофициальном сегменте рынка труда, полагает вице-президент Конфедерации труда России, депутат Госдумы РФ Олег Шеин ("Справедливая Россия"). Об этом он заявил 29 декабря корреспонденту ИА REGNUM, комментируя новость о возможном повышении пособий по безработице за счёт перехода на страховую модель их формирования.

"Мы видели, как текущем (2018-м, - прим. ИА REGNUM) году было повышен пособие по безработице за счёт того, что просто сократили время его предоставления, - сказал Шеин. - И если я правильно понимаю, то сейчас речь идет о дополнительных взносах в рамках трудовых договоров с предприятий, и за счёт этих взносов предполагается увеличение размера пособия по безработице. Это говорит о том, что государство не собирается заниматься темой неофициальной занятости, поскольку в неофициальном сегменте рынка труда у нас порядка 40% работников в целом по стране, и это приводит к выпадающим доходам Фонда социального страхования где-то на 100 млрд рублей".

По словам Шеина, вместо того чтобы заниматься легализацией занятости и таким образом пополнять объёмы страховых фондов, просто предлагается в рамках белой части сегмента рынка труда увеличить размеры взносов, которые осуществляются в Фонд социального страхования.

"Мне кажется, это не совсем тот путь, который можно рассматривать как стратегический", - сказал Шеин.

Напомним, как сообщили "Известия", в аппарате вице-премьера РФ Татьяны Голиковой и в Минтруде РФ подтвердили информацию о том, что в России могут вырасти пособия по безработице, и для этого в 2019 году в правительстве будет обсуждаться переход на страховую модель их формирования.

Суть предлагаемых изменений заключается в том, что компании будут делать отчисления в специальный фонд, из которого граждане смогут получать выплаты в случае потери работы.

Ожидается, что новая модель позволит увеличить размер пособия до уровня прожиточного минимума или даже 45% от заработка на последнем месте, считают в организации.

<https://regnum.ru/news/economy/2546686.html>

29.12.2018

### Средняя зарплата в Москве к 2021 году вырастет до 82 тыс. рублей - МЭР

Средняя зарплата в Москве увеличится на 13 тыс. рублей к 2021 году и составит 82 тыс. рублей. Об этом говорится в дополнении к письму Минэкономразвития, направленному в Минтруд (имеется в распоряжении ТАСС).



"В дополнение к письму от 8 октября 2018 года... Департамент регионального развития Минэкономразвития России направляет уточненные прогнозные значения среднемесячного дохода от трудовой деятельности на 2018-2021 годы (далее - прогнозные значения) в разрезе субъектов Российской Федерации", - говорится в документе.

Отмечается, что среднемесячная зарплата в столице в 2021 году увеличится с нынешних 69 700 рублей до 82 155 рублей. В Санкт-Петербурге зарплата вырастет на 13369 рублей - до 62 719 рублей. "Однако такие цифры могут быть реальными только при соблюдении нескольких условий: дальнейшего роста заработной платы в бюджетном секторе темпами не ниже 2017 года, стабильного уровня безработицы, а также наличии положительных темпов роста доходов населения. В противном случае будет реализован сценарий, в соответствии с которым темпы роста зарплат составят 4-5%", - пояснил ТАСС проректор Академии труда и социальных отношений Александр Сафонов.

Ранее глава Минтруда Максим Топилин сообщил, что зарплаты в 2018 году растут как в номинальном, так и в реальном выражении "беспрецедентными темпами". С января по август текущего года, по данным Росстата, рост среднемесячной начисленной зарплаты составил 11% к показателю за аналогичный период 2017 года.

Средняя зарплата в России в 2017 году, по данным Росстата, составляла около 39 тыс. рублей.

#### ТАСС - Российские новости

28.12.2018

Суммы до 100 тысяч рублей разрешили требовать с работодателя должника

Сумма долга, которую взыскатель может требовать с должника непосредственно через его работодателя без возбуждения судебного производства, увеличена с 25 до 100 тысяч рублей.

Соответствующий закон подписал Президент России Владимир Путин. Документ опубликован в пятницу, 28 декабря, на портале правовой информации.

Чтобы вернуть долг до 100 тысяч рублей, взыскатель может направлять исполнительный документ напрямую «в организацию или иному лицу, выплачивающим должнику заработную плату, пенсию, стипендию и иные периодические платежи» для удержания денег.

<https://www.pnp.ru/social/summy-do-100-tysach-rublej-razreshili-trebovat-s-rabotodatelya-dolzhnika.html>